VIHCTPYKLUMS MO YCTaHOBKE 3aLLuUThl

1. YcTaHOBUTb KPENéXHbIA KPOHLUTERH 2 K pame
aBTOMODOMNA NPy NOMOLLM KPENEXKHON NNaHKK 1 1 ranku
M8, KpenéxHblil KPOHWTENH 3 npu nomowwm tonta M8x20
2. 3aKpenuTb KPenexHyr MNosiky 4 K paHee
yCTaHOBMEHHbIM KpoHwWTenHam bontamm M10x20.

3. 3akpenuTb NepeaHo YacTb 3allnTbl K LUTATHbIM
Toukam bontamm M8x16, 3agHKOK YacTb 3alUThl K paHee
YCTaHOBIEHHOWN KpenéxHow nornke 4 dontammn M8x20.

4. Bce To4kM KpenneHns 3aTaHyTb.

ALF1449st

log Beinycka: 2016.07-
o Beinycka: 2016-
log eeinycka: 2015-2020

Mitsubishi L200
Mitsubishi Pajero Sport
Fiat Fullback

O6vém gpuratens: all
Ob6vém geuratens: all

Qb6vém pgeuratens: 2.4

Ne Komnnekrauyus Kon-so
1  Bont M8x16 2 Wr.
|2 | BonT M8x20(25) _4uwr.
3 |BonTt M10x20 2 Wr.
4 |lanka M8 1 wr.
5 Wanba M8 7 wr.
6 |LWanba M10 2 WrT.
7 | KpenéxHasa nnaHka 1 1 wr.
8 KpenéxHbiii KpOHWTEMH 2 1 wr.
9 KpenéxHbii KpOHWTENH 3 1 wr.
10 | KpenéxHas nonka 4 1 wr.

Mpomn3BECTU CMa3Ky KpenéxHbix GONTOB Macnom Unv Apyro

KOHCEPBHL[MOHHOﬁI UOKOCTbhHO
JononuutensHan uHdopmauua Ha oduumansHom caite: www.alfeco.ru

3awmTa PK W

M8x20

Bontr —
M10x20

Bec sawuTthl: 5,2 Kr
Bec komnnekTauuun: 1,8 kr

MomeHT 3ataxk: M10 - 32 H*m ABTOKOMMNOHEHTbI U3 CTANN 1 ANHOMUHIAA

Paamep sawmntel: 745x710x40
MomeHT 3aTsxkn: M8 - 157 H*m ‘ A L F E c 0




